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Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

8. Êâàäðàò 100 × 100 ðàçðåçàí íà äîìèíîøêè. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâå äîìè-
íîøêè îáðàçóþò êâàäðàòèê 2× 2.
9. Äîêàæèòå, ÷òî óðàâíåíèå 1/a+1/b+1/c+1/d+1/e+1/f = 1 íå èìååò ðåøåíèé
â íå÷åòíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ.
10. Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ õî÷åò ïîñòàâèòü íà äîñêó n ëàäåé, à ïîñëå ýòîãî ñòàâèòü
íîâûå ëàäüè òîëüêî åñëè î÷åðåäíàÿ óãðîæàåò íå ìåíåå äâóì óæå ñòîÿùèì. Ïðè
êàêîì íàèìåíüøåì n Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ ñìîæåò òàêèìè îïåðàöèÿìè çàïîëíèòü
âñþ äîñêó ëàäüÿìè?
11. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà D � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC, òî÷êà E � ñåðåäèíà
AD, ïðè÷åì BE = BD. Ïðÿìàÿ CE ïåðåñåêàåò ñòîðîíó AB â òî÷êå K. Äîêàæèòå,
÷òî AK = EK.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/

Ãèìíàçèÿ 1543, ÂÌØ 7 êëàññ Ñåðèÿ 7 22.11.12

Äîïîëíèòåëüíûå çàäà÷è

8. Êâàäðàò 100 × 100 ðàçðåçàí íà äîìèíîøêè. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî äâå äîìè-
íîøêè îáðàçóþò êâàäðàòèê 2× 2.
9. Äîêàæèòå, ÷òî óðàâíåíèå 1/a+1/b+1/c+1/d+1/e+1/f = 1 íå èìååò ðåøåíèé
â íå÷åòíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ.
10. Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ õî÷åò ïîñòàâèòü íà äîñêó n ëàäåé, à ïîñëå ýòîãî ñòàâèòü
íîâûå ëàäüè òîëüêî åñëè î÷åðåäíàÿ óãðîæàåò íå ìåíåå äâóì óæå ñòîÿùèì. Ïðè
êàêîì íàèìåíüøåì n Ìàêñèì Àìèðüÿíîâè÷ ñìîæåò òàêèìè îïåðàöèÿìè çàïîëíèòü
âñþ äîñêó ëàäüÿìè?
11. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà D � ñåðåäèíà ñòîðîíû BC, òî÷êà E � ñåðåäèíà
AD, ïðè÷åì BE = BD. Ïðÿìàÿ CE ïåðåñåêàåò ñòîðîíó AB â òî÷êå K. Äîêàæèòå,
÷òî AK = EK.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


